新郑市领导到龙湖高校创新创业园调研



10月26日,新郑市委副书记、市长马志峰在调研新郑市创新创业工作情况时强调,各相关部门要肯定成绩,认清形势,依托现有企业、科研院所及大学培养人才,注重提高创新、研究开发,同心协力助推全市创新创业工作有序进行。

马志峰一行先后到龙湖机电学院与中原工学院新材料创新创业综合体实地进行调研。在龙湖机电学院,现场查看龙湖电器、龙瑞汽车等项目发展情况,并进入生产车间听取企业负责人汇报创新创业工作情况。

在中原工学院新材料创新创业综合体,查看企业入驻建设发展情况,当了解到新材料创新创业综合体目前已累计投资5000万元,建筑面积3.5万平方米,被认定为"河南省大学科技园""河南省科技企业孵化器"时,马志峰

对目前发展状况给予充分肯定。

马志峰要求,各相关部门要 在肯定成绩的同时,认清形势,时 刻站在新郑长远发展的高度,预 留发展空间,优化发展布局,提升 园区承载能力,持续推进创新创 业工作发展。他希望,各院校要 利用自身优势,加强培养企业型 人才,各企业要抢抓有利时机,提 高创新、研究开发、科技成果转 化等能力;政府部门要积极发 挥作用,在创新创业综合体建 设中坚持围绕一个主导产业来 建;强化推进机制,抽出精兵强 将,成立强有力的推进机构;切 实谋划好公共服务平台、技术 创新服务平台、科技金融服务 平台,为创新创业人才提供"一 站式"服务,确保全面完成创新 创业综合体建设目标和任务,加 快推进经济转型升级。

记者 杨宜锦 文/图

截至目前新郑市已发放不动 产登记证书365本

自新郑市正式启动不动 产登记发证工作以来,日常 办理不动产登记业务量与日 俱增,截至目前,新郑市不动 产登记中心共发放不动产登 记证书365本,不动产登记证 明1820份。

作为一项民生工程,不动产统一登记工作涉及人民群众切身利益。在推进该项制度落地时,新郑市市从便不高效角度考虑,成立市市从便不高效角度考虑,成立组织指导,并办理全市不动产登记记时,其中包括咨询服务、首次登记、更正登记、转移登记、变更登记、注销登记、预告登记、抵押登记、查封登记、预

约测绘、收费、档案查询、证 书证明领取等业务。

为应对目前新郑市不动产登记业务激增的现状,切实解决企业和群众办证等候时间长等难题,市不动产登记中心根据实际情况,对各类不动产登记业务流程进行了科学论证、梳理再造,全面调整优化办结时限,简化办理程序,实现提速增效,办理时限从原来法定30个工作日压缩到7个工作日。

据新郑市不动产登记中心有关人员介绍,实行不动产统一登记,最主要的作用是可以更好地保护不动产权利人的合法财产权,保障不动产交易安全,维护正常的



市场交易秩序。而且,能够 为不动产权利人提供更加高 效便利的服务。统一登记之 后,在统一不动产登记依据 的基础上,实现登记机构、登 记簿册证和登记信息管理平台的统一,逐步实现一个窗口对外,减少办证环节,让当事人少跑路,大大减轻负担。

新郑时报 邓春丽

新郑市政协举办政协委员培训会提升政协委员履职能力

为进一步加强政协委员 队伍建设,提升政协委员履职 能力,10月26日至28日,新郑 市政协举办为期3天的政协 委员培训会,特邀请北京著名 医药、互联网金融专家及经济 学家为全市政协委员授课。

在26日开班仪式上,新 郑市领导姜存国、李中俊、 王海民、李建国、苏铁林,以及来自全市各界别的政协委员、工商联会员、规模以上企业负责人等参加培训。会上,北京中医药大学教授、中医基础理论专业博士生导师郭霞珍围绕《黄帝内经》与养生,阐述了关于天年理论、寿天学说及衰老的机理等方面

内容,使大家对中华民族特 色养生观念、原则、方法等有 了更深刻了解。

除此之外,来自北京大学互联网金融项目组主任、中国互联网金融行业促进会秘书长、中国众筹精英会执行会长常桦,著名经济学家、北京大学经济学院教授、博

导、北大社会科学学部学术 秘书长萧琛还将围绕宏观经济金融热点、商业模式创新 及众筹融资之道等方面的内 容进行讲解。市政协举办此次培训会,旨在使全市政协 委员进一步认清形势、增强 信心,充分发挥优势,更好地 履行职能。记者 杨宜锦

全面排查整治火灾隐患 强化消防基层基础工作

10月21日,新郑市组织 收听收看全省冬春火灾防控 暨全市工作部署电视电话 会。新郑市副市长张富永等 在分会场收听收看会议。 会议安排部署了今冬明 春火灾防控重点事项,并通 报近期全省火灾发生情况。

随后新郑市召开会议,副市长张富永要求,各级各

部门要认清形势、从严管控、 务必落实责任,全面排查整 治火灾隐患,强化消防基层 基础工作,加强消防安全教 育,全力扼制消防事故的发 生。会议还通报了第三季度 消防工作开展情况等,会议 还对"119消防宣传月"活动 进行安排部署。

新郑时报 李显文

新郑市入围"国家 级农村职业教育和 成人教育示范县"

10月24日,记者从新郑市相关部门了解到,得益于辖区多方努力推动成人教育和社区教育、新市民教育和新农民教育,新郑市成功入围"国家级农村职业教育和成人教育示范县"。

近年来,新郑市专门 出台《关于大力发展社区 教育加快推进学习型城市 建设的意见》,成立新郑 市社区教育指导委员会, 并拨付社区教育专项经 费。同时,为提高培训教 育质量,新郑市还按辖区 常住人口万分之一的比 例,配备专职教师,并从 农业、文化、卫生等部门 和社会行业,选拔业务骨 干,组建兼职培训专家资 源库;在各乡镇成人学校 原有办学条件基础上,整 合乡镇成人学校、乡镇文 化站、社区居民文化中心 等教育资源,完善市、乡、 村三级培训网络。在各方 共同努力下,目前,新郑 市获联合国教科文组织 CLC 项目实验学校1个, 全国社区教育示范乡镇1 个,全国终身学习品牌1 个,全国农村成人教育县 级工作站4个,全国农村优 秀学习型组织9个,另外还 有省级示范性乡镇成人学 校3所。

